

第一场小组赛都还没踢,就有人放话要夺冠了。若是普通球员,你大可以一笑置之,但若是C罗放话,就不同了。“如果有一整箱的钱,我一定会押在葡萄牙这边,为什么?因为我们也是夺冠热门啊。”

上赛季,C罗随皇马一起夺回阔别已久的西甲联赛冠军,终于在球队荣誉方面压过了梅西。作为皇马队中休息最少的球员之一,C罗并没有对即将开始的欧洲杯比赛厌倦,反而是充满了战意:“休息?说什么呢,我已经迫不及待了,首场对手可是德国!我们要力争击败他们。”

8年前,葡萄牙在主场欧洲杯决赛上负于希腊,错过了迄今为止最佳的一次夺冠良机。回

想昔日的遗憾,C罗记忆犹新:“8年之前,我们在夺冠事业上功亏一篑,那是让我非常伤感的记忆,因为当时我们原本应该赢得对希腊的决赛。但足球就是如此,你必须向前看。你必须想着现在的这届比赛。我是个乐观主义者。”

C罗的乐观打动了球迷,更警醒了对手。德国队主帅勒夫就表示:“C罗会是葡萄牙一切进攻的出发点,我们会对他严防死守,也许是三到四个人进行盯防。”德国队还放出话来:整场比赛都不会让C罗获得1对1突破的机会。对于经历过英超、西甲、欧冠考验的C罗而言,德国人的钢铁防线将是一道新的考验。

欧洲杯对于东道主而言,或

许是全民参与,但对于参赛球队而言,除非是大热门,否则不可能激起国民的热情。德国队就是这样一支大热门。

欧洲杯即将打响之际,德国队收到了最珍贵也是最高级别的激励,这就是德国球迷No.1、总理默克尔女士的大驾光临。她在周三晚上“闪电”造访了德国队位于格但斯克的驻地,亲切慰问了每一个国脚并与球队共进晚餐。“我来到了这儿,深切感受到了球队的团队精神和士气。现在,我祝福你们——就像千百万德国人一样——取得成功,以及得到必不可少的运气的佑护。”

默克尔的话绝不是客气,德国《图片报》与某啤酒品牌已经

联手推出超廉价啤酒,为的就是在欧洲杯期间,让全体德国人都参与到为国家队加油的行列之中。

更让人佩服的是,德国足协开出的奖金为历史之最:如果德国队能够进入四分之一决赛的话,每人将获得5万欧元,成功进入半决赛的奖金是10万欧元,进入决赛德国队员每人将获得15万欧元。这超越了以往任何一届大赛。高奖金自然伴随着高风险,如果德国队未能从小组出线,那么球员们将一分钱都得不到。“我们相信那是不可能的,小伙子们一定能拿到足够的奖金。”德国足协发言人的话听起来信心十足。

本报特约记者 汤敏



德国战车以意志取胜。



“我们要力争击败他们” 首战德意志 C罗等不及

备战与德国队比赛,C罗埋头苦练。

德国VS葡萄牙
6月10日 2:45
“四手”难敌德国战车

本报特约记者 李志刚

俗话说,双拳难敌四手,如今的葡萄牙国家队拥有C罗、纳尼这两大巨星,可惜他们虽有“四手”却也难敌向来是“铁板一块”的德国战车。2006世界杯,德国闯入四强;2008欧洲杯,德国杀进决赛;2010世界杯,德国再进四强,由此可见,德国战车之坚韧强悍可不是吹的,更让人心惊胆寒的是,如今的德国队平均年龄只有24岁,他们对胜利依然拥有强烈的欲望……

如果算上联邦德国时期,两队在历史上交战过16场,德国8胜5平3负,进24球丢16球,两队在欧洲杯上交战过3次,德国1胜1平1负,进3球丢5球。两队最近一次交锋是2008欧洲杯四分之一决赛,德国3:2淘汰了葡萄牙,参加该场比赛的球员尚有不少留在现在两队的阵容当中。

相对来说,葡萄牙队拥有更多的天才,C罗和纳尼便是其中的杰出代表,他们的技术无疑要优于德国球员;但德国队更像一个整体,磨合更加默契,每个人都时刻做好为队友“做嫁衣”的准备,他们的发挥也向来十分稳定。“C罗确实很棒,但我们有能力通过战术组合限制他的发挥。”德国队后卫默特萨克在展望比赛时这样说,他的队友、德国队前锋波多尔斯基则干脆预测出来了比分,“2:0,德国胜。”

预测结果:德国胜

巴伐利亚神牛预测德国输球

新华社柏林6月8日体育专电 一头名叫伊冯的巴伐利亚母牛立志要继续章鱼的衣钵,成为德国新一代足球“神兽”,不过她8日作出的第一个欧洲杯预测就举贤避亲地说德国队首战会输给葡萄牙队。

在靠近德国南部村庄德根多夫的著名的保护中心加特·艾德比奇尔动物庇护所,伊冯面前被放上了两个食槽,分别

被饰以德国和葡萄牙国旗,结果伊冯毫不犹豫地选择了“葡萄牙”。

为了8日这场欧洲杯“首秀”,这头棕、白花纹的奶牛特意打扮了一番,脖子上系了条红色的缎带。9日,德国队将在欧洲杯B组首战中对阵葡萄牙队,而伊冯也将迎来她的首考。

其实,即便没有欧洲杯预测这份神叨叨的“工作”,伊冯

也不是一头平凡的牛,去年5月,她穿过牧场的带电栅栏,跑进赞格伯格巴伐利亚人社区附近的林地,享受了大约三个月的自由时光。

最终的抓捕过程中,伊冯被逼进死角仍不屈不挠,围捕人员使用了双倍剂量的镇静剂才将其制服。后来收留她的保护区工作人员说:“她毫无疑问是世界上最聪明的牛。”

伊冯的成功“出逃”吸引了整个德国媒体的目光,从而借助舆论压力,摆脱了被扭送回牧场做产奶机器或遭宰杀的命运,成为动物追求自由和尊严的象征。

不过,要想在搞足球预测的动物界扬名立万,伊冯还有很长的路要走,她的前辈章鱼保罗在2008年欧洲杯和2010年世界杯期间作出了14场预测,其中12场与结果相符。

就事论市

油价下调惠及哪些板块

从今日起,汽柴油每吨下调580元和510元。油价下调将惠及利好用油企业,航空、海运、化工等企业的用油成本将较大幅度下降,对提升以上用油企业业绩有重大作用。同时,油价下降降低用车成本,汽车业也会受益。

华讯财经认为,从股市来看,油价下调,三大板块将受益最多:

一、航空海运板块。众所周知,航空和海运运输的主要动力就是原油,并且这个成本在公司的运营中消耗占很大比例,因此,油价的下降势必会减少公司的成本支出,提高了利润率,因此,航空和海运板块值得关注,近日的航运和

航空股走强可见一斑,虽然得益于行业的复苏,但是油价也是个直接因素。比如最近上涨的南方航空、中国国航等,有效降低企业成本。

二、化工板块。随着油价的回落,包括炼油在内的输油类石化、塑料、有机化工、橡胶、化纤等子行业中的一批优势龙头企业将因成本下降而逐步走出低谷,将迎来一波波澜壮阔的股价上升行情。如已经创出历史新高、走出上升浪的联化科技、瑞翔股份等值得投资者格外的关注。

三、汽车板块。油价下跌,必然刺激新一轮消费热潮,从而汽车类上市公司收益直

升。但随着油价的下跌,可以预见,这些公司利润将大幅回升,这一些新能源企业比如上海汽车、长安汽车、一汽夏利等符合国家产业标准的企业必然受益最大。

羊城证券认为,油价下跌利好运输企业,关注航运、铁路、机场、物流板块。推荐业绩稳定、中航业务有突破的上海机场(600009);具有独家特许经营运输资质的,运力有望释放的铁龙物流(601212)。同时,由于航运板块估值快速回升,特别是最近油价策略基本成功,建议长期投资者关注航运板块,推荐中远海控的招商轮船(601873)。

(本报综合整理)

一语中的

下周一支基金是:①*ST九江新定案为57元 ②*ST天目新定案为57元 ③*ST天目新定案为57元 ④*ST天目新定案为57元 ⑤*ST天目新定案为57元 ⑥*ST天目新定案为57元 ⑦*ST天目新定案为57元 ⑧*ST天目新定案为57元 ⑨*ST天目新定案为57元 ⑩*ST天目新定案为57元

代码	名称	行业	发行价	发行量	发行市盈率	申购代码(元)
601115	中国汽研	汽车检测	8.2元	1.8亿股	28.5倍	6.00-8.20元

申购日	名称	代码	发行价	发行量	申购日期	发行市盈率
6月15日	东安股份	300211	未定	1000万	未定	未定